1 заезд 
Литературно-художественный - «На неведомых дорожках» 
Смена посвящена Юбилею знаменитых писателей и их книгам - 220 лет со дня рождения великого русского поэта и писателя Александра Сергеевича Пушкина и 140 лет со дня рождения русского писателя, фольклориста Павла Петровича Бажова. За 14 летних дней ребята в полной мере погрузятся в мир сказочных персонажей, знакомых героев со страниц книг. С первого дня они попадают на сказочный Остров, где было совершено нападение злой нечисти, и все вокруг перепуталось и перемешалось. Для того чтобы вернутся домой, необходимо совершить не один подвиг, спасти героев сказок и выиграть главный приз смены. Отряды ждут различные испытания, такие как, прохождение полосы препятствий, квесты, тайные обряды, свершение подвигов, удивительные концерты и много всего сказочного и незабываемого. 
2 заезд
Экономический (бизнес-смена) – Мегаполис «Селениум» 

Смена в лучших традициях жизни большого Мегаполиса будущего. В этой смене ребятам представится возможность не только познакомиться с основами бизнеса, научиться сотрудничать, презентовать себя и развивать собственную креативность, но и в реальности попробовать себя во всех возможных ролях (предпринимателя, директора, топ-менеджера, подчинённого) и определить, в какой из них ему наиболее комфортно.
Отдых в интерактивном режиме: создаем свой бизнес и развиваем его, зарабатываем и тратим виртуальные деньги. Хорошие поступки – вознаграждаются. Полное погружение: поиски слитков в квесте «Золотая лихорадка», азартные бизнес-игры, где каждый – предприниматель, различный старт-апы, игровые программы, шоу и фестивали. 
3 заезд 

Мультимедиа (журналистика и соц.сети) – «Будь в теме» 
Интернет и телевидение стало частью нашей жизни, любой ребенок знает, что такое YOUTUBE, Инстаграмм, Вконтакте и не раз заходил или смотрел там различные материалы. Но как самому очутиться по ту сторону экрана и стать блогером, ведущим или журналистом? Тематическая смена «Будь в теме» - поможет разобраться со всеми тонкостями этих профессий. В лагере ребята научаться снимать и монтировать видео, создавать свой уникальный контент, писать публикации, фотографировать и многое другое. А самое главное безопасно и без вреда для них. Также их ждут увлекательные концерты, игры, съемки фильмов и ТВ передач и многое другое. 
4 заезд
Космический – «Межгалактическое путешествие» 
Смена посвящена космосу и всем тайнам, связанным с ним. Каждый отряд превращается в экипаж корабля и получает миссию, которую необходимо выполнить за смену, чтобы благополучно вернуться на Землю и спасти ее от завоеваний инопланетян. В течение смены ребятам предстоит построить свой космический корабль, открыть новые планеты, расширить горизонты новых вселенных и отлично повеселиться на «новых» праздниках от инопланетных жителей. Каждый день лучшим составам экипажей будут выдаваться звезды и созвездия, которые будут занесены на личную галактическую карту каждого ребенка. В конце смены лучшие будут отмечены. По мимо основной идеи космоса ребят ждут увлекательная театрализованная постановка «Навстречу солнцу», конкурсы видеоклипов и танцевальных флешмобов, парад иллюзионистов и многое другое. 
5 заезд
Спортивный – «Навстречу Олимпиаде» 
Самая любимая смена лагеря «Селен». В течение 14 дней ребята окунуться в атмосферу Древней Греции, где проходили первые Олимпийские игры. Каждый сможет попробовать себя в стандартных и проверенных видах спорта, а также открыть мир новых спортивных увлечений, не вошедших в программу Олимпийских игр в мире. На смене будет формироваться рейтинг команд, а также идти борьба за личный медальный зачет. В Олимпийской деревне будут также проходить ярмарки талантов, концерты народов мира, различные ролевые игры и квесты. 
